
                 Уважаемые коллеги!
Поздравляем Вас с началом нового учебного года! Желаем Вам творческих успехов, вдохновения и удачи в новом учебном году!
Хотим обратить Ваше внимание на новые требования Министерства образования и науки к учебникам. Всю информацию, касающуюся новых требований мы разместили на нашем сайте www.lbc.net.ua в разделе «інформація для викладача». 
В начале 2013 года наша компания совместно с ведущими британскими, немецкими, французскими, испанскими издательствами провели серию семинаров по новым учебным курсам как для общеобразовательных школ так и для высших учебных заведений. Некоторые из них уже завоевали симпатии преподавателей и учащихся, надеемся, что и в новом учебном году они будут   популярны. Это такие курсы, как: Fabuli(немецкий язык), Colega(испанский язык), Alex et Zoе(французский язык), Fly High(английский язык), English World(английский язык), Family&Friends(английский язык), Tracks(английский язык),  Zoom in Special(английский язык)- младшая школа. Средняя и старшая школа : Cosmic Kids(английский язык), Choices(английский язык), Real Life (английский язык), Amis et compagnie(французский язык), English in Mind(английский язык), Exam Accelerator (английский язык), Use of English B2 for all exams(английский язык) . Для высших учебных заведений: MyGrammarLab(английский язык), Speakout (английский язык), Sicher! (немецкий язык), Menschen (немецкий язык), English Unlimited(английский язык),  Close-Up (английский язык). Более полная информация по учебным курсам размещена на нашем сайте www.lbc.net.ua.

На сайте www.lbc.net.ua Вы можете найти информацию (раздел «мовні курси») об экзамене РТЕ (Pearson Test of English), который приобретает все большую популярность на Украине. 15 июня 2013 года впервые в г. Днепропетровске нашей компанией была проведена летняя сессия экзамена. Экзамен сдавали ученики школ г. Днепропетровска, студенты вузов, и для этого не нужно было как обычно, ехать в г. Киев. И что немаловажно, письменная и устная части прошли в один день. 
На новый учебный год мы запланировали серию бесплатных МОK РТЕ для учащихся школ, лицеев, колледжей, вузов. Для этого Вам необходимо позвонить по телефону 370-41-07 и оформить заявку на проведение теста.

Будем рады сотрудничеству! С вопросами и предложениями обращайтесь по телефонам: 370-41-07, 716-96-57 или по электронной почте: lbc@lbc.net.ua, un-dnepr@a-teleport.com.
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